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Graf 9	
Průměrná úspěšnost žáků 9. ročníku jen ze ZŠ a žáků odpovídajících tříd gymnázií podle tematických částí 
testu
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b)	 Německý jazyk
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3.4.4	 Výsledky žáků 3. ročníku středních škol

Průměrná úspěšnost žáků 3. ročníku SŠ, kteří řešili  test z anglického jazyka, byla 65 % 
(žáci se SVP 60 %), což odpovídá očekávané hodnotě průměrné úspěšnosti. Žáci řešící test 
z německého jazyka dosáhli průměrné úspěšnosti 76 % (žáci se SVP 69 %), tedy vyšší úspěš-
nosti ve srovnání s testy v anglickém jazyce; stejně jako v případě 9. ročníku je však i zde 
statistická významnost výsledku v německém jazyce omezená vzhledem k nízkému počtu 
testovaných žáků. Z tohoto důvodu se další hodnocení vztahuje pouze k výsledkům žáků, 
kteří řešili test z anglického jazyka. Graf č. 10 ukazuje, že více než polovina žáků správně 
vyřešila více než tři pětiny otázek, tj. dosáhla očekávané úspěšnosti alespoň 60 %. Podíl žáků, 
kteří vyřešili méně než dvě pětiny otázek, byl poměrně nízký – dosahoval necelých 10 %.




